
TEHNIK RAČUNALNIŠTVA 

NOV IZOBRAŽEVALNI PROGRAM NA GSŠ KOČEVJE 

 

Živimo v času, ko se s pametnimi napravami srečujemo vsak dan. Napredna tehnologija se  

prepleta z vsemi področji človekovega delovanja. Delovanje teh naprav in aplikacij omogoča 

računalniška tehnologija, zato smo v tem času priča pravi računalniški ekspanziji. 

Raznolika področja uporabe naredijo poklic računalniškega tehnika privlačen. Zaposlitvene 

možnosti so zelo velike, saj se računalniki uporabljajo praktično povsod. 

Aktualnost programa, množična prisotnost informacijske tehnologije in raznolika možnost 

zaposlitve so glavni razlogi za vpeljavo računalniškega izobraževalnega programa. Na 

Kočevskem beležimo gospodarsko rast in potrebe po kadru z znanjem računalniškega tehnika 

se kažejo v povečanju podjetij, ki delujejo na tem področju. Zanimanje za program smo 

pridobili tudi na podlagi ankete, izvedene med učenci zadnjega triletja 9 osnovnih šol, iz 

katerih se vpisujejo na Gimnazijo in srednjo šolo Kočevje. Izkazalo se je, da je program tehnik 

računalništva tisti, ki je najbolj zaželen. 

Šolski odprti kurikulum vsebuje vsebine, ki sledijo tehnološkemu razvoju. Naši dijaki bodo 

dobili dodatna znanja  spletnih tehnologij, multimedijskih vsebin ter učinkovite obdelave in 

predstavitve podatkov. 

Pouk je dinamičen, mladini pa je spremljanje novih tehnologij v veliki meri izziv. Dijaki poleg 

teoretičnih znanj, osvojijo praktična znanja v specializiranih učilnicah ali v delovnem okolju pri 

delodajalcih. Za vpis v prihodnjem šolskem letu je razpisanih 28 prostih mest, prav tako pa 

smo pri podjetjih zagotovili kar 61 mest za opravljanje praktičnega usposabljanja. 

S spodbujanjem raziskovanja in snovanjem inovativnih rešitev s področja računalništva bomo 

ustvarjali dodano vrednost in skrbeli za prepoznavnost programa tehnik računalništva in šole. 

Vabljeni, da se nam pridružite na informativnih dnevih, ki bodo 11. in 12. februarja 2022 preko 

spletne povezave. Najdete nas tudi na Facebook strani Gsš Kočevje in www.gssk.si. 
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